



В Республике Бурятия перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в ряде жестоких преступлений, в том числе убийстве студентки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «а», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление и сопряженное с насильственными действиями сексуального характера). По данным следствия, в ночь 28 на 29 мая 2013 года обвиняемый распивал спиртные напитки в парке культуры и отдыха имени Орешкова, расположенном в городе Улан-Удэ. Утром он увидел молодую девушку. Решив ограбить незнакомку, мужчина затаился в кустах, а когда жертва приблизилась, выскочил из своего укрытия, схватил ее за шею и, угрожая убийством, потребовал отдать мобильный телефон. После того, как 19-летняя потерпевшая выполнила это требование, нападавший отвел ее в сторону, повалил на землю и принялся с силой сдавливать горло руками. В результате студентка потеряла сознание, и злоумышленник совершил с ней насильственные действия сексуального характера. Через некоторое время потерпевшая начала приходить в сознание и попыталась закричать. Опасаясь, что его смогут обнаружить и задержать прохожие, молодой человек нанес девушке несколько ударов руками по голове, а затем задушил ее и скрылся с места происшествия. В течение нескольких месяцев злоумышленнику удавалось скрываться в Иркутске. За это время, по данным следствия, он совершил еще одно убийство: 7 сентября 2013 года обвиняемый в Иркутске в течение дня распивал спиртное в квартире 29-летнего местного жителя, с которым успел познакомиться. Во время застолья между ним и собутыльником произошла ссора. Сначала драки удалось избежать, обвиняемый покинул квартиру и направился к себе домой. Однако, пройдя несколько метров, он решил вернуться и расправиться со своим противником. В квартире молодой человек жестоко избил потерпевшего, причинив ему тяжелые травмы головы, от которых мужчина скончался в больнице. Вскоре после этого злоумышленник был задержан и этапирован в Бурятию. В настоящее время в ходе проведенного расследования собрана необходимая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
